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Exercice 1 :

On considere les points suivants A(57),B(2;3)et C(9;4).

1) Déterminer les coordonnés des vecteurs suivants : AB,ACet BC.
2) Calculer AB.AC et det(AB;AC) .

3) Déduire la nature du triangle ABc.

4) Calculer cos(ﬁ;B—C) et sin(C—A;@).

Exercice 2 :
On considére la droite (d) passant par le point A(—5 ; 4) et dont un vecteur

normal est le vecteur (3 ; —1).
Déterminer une équation cartésienne de la droite (D).

Exercice 3 :

1) On considére les points A(7;4),B(-2;1), C(1-2)

) Vérifier que n(1;3)est un vecteur normal & (AB)

p) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB)

P) Déterminer une équation cartésienne de la droite (D) Passant par C et

perpendiculaire a la droite (AB)
B) Déterminer une équation cartésienne de la droite (D') la médiatrice du segment

[BC] .

Exercice 4 :
Déterminer I’équation cartésienne de la droite (D) dans les cas suivants :

1) (D)passant le point A(2;3)et de vecteur directeur u(12).

2) (D)passant par le point A(12) et de vecteur normal ﬁ(z;%).

3) (D)passant par A(2;3)et parallele a (A) d’équation cartésienne (A):x+2y-3=0

Exercice 5 :
Calculer la distance entre le point A et la droite (D) dans les cas suivants :

a) A(2-3); (D):x—y+3=0
b) A(-13) ; (D):—2x+3y-5=0




